
Спортивні досягнення учнів Наукового ліцею Житомирської політехніки 

 Впродовж літа та першого семестру 2024/2025 н.р. ліцеїсти брали активну участь 

у різноманітних спортивних змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародних 

рівнів. І, звичайно, мають призові місця та нагороди. 

 Найбородін Артем – учень групи 11-Б, член Громадської організації федерації з 

веслування на човнах «Дракон» Житомирської області; 3-8 вересня брав участь у чемпіонаті 

світу з веслування на човнах «Дракон» у м. Равена, Італія. Здобув 5 медалей (1 золоту, 3 

срібні та 1 бронзову) у різних категоріях. 

    

 Сліпцов Володимир-Владислав – учень групи 11-Г, член Житомирського обласного 

дитячого громадського об’єднання «СПОРТИВНИЙ ЦЕНТР «ДОДЗЕ»; брав участь у складі 

команди Української Федерації Карате в Міжнародних змаганнях 23 Croatia karate Open, в 

Хорватії, м. Рієка з 06 по 08 вересня 2024 року; 13-18 листопада у чемпіонаті України серед 

кадетів, юніорів, молоді та дорослих з карате в м. Чернівці. 

    



 Гринь Максим – учень групи 11-Г, вихованець Житомирського комунального 

закладу позашкільної освіти «Житомирська дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард»; 

брав участь у чемпіонаті світу з сучасного п’ятиборства серед юнаків та дівчат до 17 років, у 

м. Калдаш-да-Раїня (Португальська Республіка) з 09 по 15 вересня 2024 року, у фіналі здобув 

24 місце; 13-15 грудня у Відкритому чемпіонаті Житомирської області з сучасного 

п’ятиборства, м. Житомир. 

    

 Зелінський Маркіян – учень групи 10-Д, вихованець Житомирської обласної дитячо-

юнацької спортивної школи «Динамівець» Житомирської обласної ради; брав участь у 

чемпіонаті ФСТ «Динамо» України з дзюдо, м. Львів, посів 7 місце; 7-8 грудня, 

Всеукраїнський турнір з дзюдо, Кубок «Новатора», м. Хмельницький, посів ІІІ місце. 

 



 Жданов Єгор – учень групи 10-А, вихованець дитячо-юнацької спортивної школи 

Житомирської міської ради, у складі команди брав участь у чемпіонаті України з волейболу. 

Два роки поспіль (2023 та 2024 роки) команда здобуває І місце на чемпіонаті України. 23-25 

жовтня участь у чемпіонаті U16 EEVZA YOUTH CUP з волейболу у м. Даугавпілс, Латвія – 

ІІ командне місце; 7-8 листопада - Чемпіонат України «Дитяча ліга» з волейболу серед 

юнаків 2009 р.н. 

      

 Зубрін Даніл – учень групи 10-А, вихованець Житомирського комунального закладу 

позашкільної освіти «Житомирська дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард»; брав 

участь у відкритій першості КЗ «ДЮСШ ім. Г. Прокопенка» у м. Львові та здобув І місце на 

дистанції 100 м на спині та у турнірі з плавання пам’яті Е. Газаряна - І місце, у відкритому 

чемпіонаті області з плавання 25-26 жовтня здобув І місце у трьох дистанціях 50 метрів на 

спині, 100 метрів на спині, 200 метрів на спині. 

 Чижевський Володимир – учень групи 10-Г, вихованець Житомирського 

комунального закладу позашкільної освіти «Житомирська дитячо-юнацька спортивна школа 

«Авангард»;   9 листопада 2024р. брав участь у Чемпіонаті Житомирської області, здобув 1 

місце у розділі: К-1. 

 

 Грицай Олександра – учениця групи 11-Г, член Дитячого волейбольного клубу 

«ПОЛІСЯНКА»; брала участь у чемпіонаті області по пляжному волейболу 15-16 червня (4 

місце), у Всеукраїнському турнірі серед жіночих команд м. Луцьк (17-20 жовтня 2024) - ІІІ 

місце. Перший тур чемпіонату України «перша ліга» серед жіночих команд 25-27 жовтня 



2024, Всеукраїнський турнір у м. Житомир (31 жовтня – 02 листопада 2024) - ІІ місце, І тур 

чемпіонату України «дитяча ліга» 2008 р.н. (7-10 листопада), ІІІ тур ХХХІV чемпіонату 

України з волейболу серед жіночих команд першої ліги (14-15 грудня м. Луцьк). 

      

 Щербань Арсеній – учень групи 10-Д, вихованець Житомирського комунального 

закладу позашкільної освіти «Житомирська дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард»; 

брав участь в змаганнях з триатлону у м. Черкаси Чемпіонат України 24 червня, м. Житомир 

чемпіонат «Залізна країна», м. Бояни чемпіонат України 12 жовтня. 

 Шапіренко Максим – учень групи 11-Б, вихованець школи Айкідо клуб Хікарі, з 29 

листопада по 1 грудня брав участь в чемпіонаті України з Ju Jitsu в розділі Duo у віковій 

категорії 15-16 років в м. Ужгород, здобув І місце. 

 

 Вітаємо ліцеїстів із високими досягненнями та бажаємо нових спортивних перемог. 



   

  

 

 


